

『第3版 神経診察クローズアップ 正しい病巣診断のコツ』 正誤表

『第3版 神経診察クローズアップ 正しい病巣診断のコツ』(2020年12月1日 第3版第1刷～2021年7月10日 第3版第2刷)において誤りがございました。
ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2021年10月4日 メジカルビュー社編集部)

| 頁 | 誤 | 正 |
|-------------|---|---|
| 12頁 B-1 説明文 | ⑦同名性上四分盲:視放線の前下方のループ病変 (頭頂葉)では, 対側の同名性上四分盲を生じる。 | ⑦同名性上四分盲:視放線の前下方のループ病変 (側頭葉)では, 対側の同名性上四分盲を生じる。 |

『第3版 神経診察クローズアップ 正しい病巣診断のコツ』 正誤表

『第3版 神経診察クローズアップ 正しい病巣診断のコツ』(2020年12月1日 第3版第1刷)において誤りがございました。

ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2021年1月18日 メジカルビュー社編集部)

| 頁 | 誤 | 正 |
|------------------|---------------|---------------|
| 136頁 本文左段 9行目 | ●患者さんを側臥位にして, | ●患者さんを仰臥位にして, |